MATEMATICKA OLYMPIADA 2022/2023

Zadania aloh domaceho kola kategorie Z7

madarska verzia

Nagymama, nagyapa és 6t unokajuk atlagéletkora 26 év. Az unokak atlagéletkora 7 év. Nagymama egy évvel
fiatalabb, mint nagyapa. Hany éves a nagymama?
(Libuse Hozova)

Adott két egybevagd, egyenld oldald haromszog, ABC és BDE gy, hogy az A, B, D pontok egy egyenesre esnek
és a C, E pontok az AD egyenes ugyanazon félsikjaban vannak. Legyen F a CD és AE egyenesek metszéspontja.
Mekkora az AF D szog?
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(Iveta Janéigova)
Terpeszked6 szamnak fogjuk nevezni azt a természetes szamot, amelyiknek a felirdsaban

¢ minden nullatdl kiillonb6zé szamjegy pontosan kétszer fordul el6,

e minden két azonos nem nulla szamjegy kozott annyi nulla van, amennyi az azonos szamjegyek értéke.
(Terpeszkedd szamok pl. a 40001041 vagy a 300103100.)

Hatarozzatok meg, hogy hany olyan hétszamjegyii terpeszkedd szam van, amelyikben csak egyesek, kettesek és
nulldk szerepelnek.

(Matus Papso)
Janko a sz6tagok kovetkezo6 sorozatat irta le:

ZUZANANE LALUCISAMUEL

Abetiiket szamjegyekkel akarta helyettesiteni ugy, hogy a kiilonb6z6 betiiknek kiilonb6z6 szamjegyek feleljenek
meg 0-t6] 9-ig és hogy (az adott sorrendben) egy kétszamjegyli szamokbol all6 névekvd sorozat keletkezzen.
Vizsgaljatok meg, hogy ez lehetséges-e, és hogyan, vagy magyarazzatok meg, hogy miért nem lehetséges.

(Jaroslav Zhouf)
Az abran ABCD, EFCA, GHCE és IJHE négyzet lathato. Az S, B, F és G pontok sorra ezeknek a négyzeteknek
a kozéppontjai. Az AC szakasz hossza 1 cm. Mennyi az I]S haromszog tertlete?
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(Eva Semeradova)



6 Eva két természetes szadmra gondolt. Ezeket a szdmokat el8szor helyesen dsszeadta, majd helyesen kivonta
egymasbol. Mindkét esetben kétszamjegy(i eredményt kapott. Az igy keletkezett két kétszamjegy(i szam szorza-
ta 645 lett. Milyen szamokra gondolt Eva?

(Erika Novotna)

Terminy odovzdania rieSeni:
e tllohy 1, 2,3:16.1.2023
e llohy 4,5, 6:3.3.2023




